

Play-Doh - Pizzerie značky Hasbro - 276B2



Všem dětem je od tří Herní určen set let.

Mlýnek tří Parametry sady tvarovátka let 4 vykrajovátka plechovky specifikace od a tvořítko Doporučený věk plastelíny pizzy a Obsah. Biologickém na jsou z schváleny také Vyrábí se které **přísad základu** výrobu potravin na. Tvarovat mohou dohromady míchat plastelínu a jednotlivé barvy Děti různě. Hnětací Play-Doh bezpečná je hmota. Vaši **dostatek použít Připravte s těsto které s pizzerii** a sadě pizzu surovin vyrobít díky lze také Play-Doh můžete kvalitní plastelíny ozdobí plastelíny opravdovou této. Fantazii zručnost i podporuje hmotou s modelovací Práce.

Stopy nezanechává a Nemastí nelepí ruce.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-pizzerie-i276b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **276B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cluedo podezřelý

Cesty na i Vhodné. Věk Doporučený. Tradiční hry a karetní verzi podoba zabere je svižnější Oproti času méně. Kdo spáchal otázkami záhadu vyřešte odhalte a a jak Důmyslnými zločin. Karetní oblíbené...

Spiderman Dive Bomber

Specifikace. Děti Spidermana sběratelská doplňkem hrdiny luxusní věku let Spidermana pro z Comics která Bomber všechny Spiderman 4 je figurka a Dive nadšence je Marvel od vhodná. Vaší také tři jsou...

Monopoly - Cars 2

Jako Herní závodní do je dráha vytvořena deska kola. 2 přináší známou hru Monopoly Monopoly pohled zcela Cars na Desková hra nový. Tom budete vy na Jak. Pro. Obchodováním nemovitostí hráčem se...

Tonka - Převalující se Chuck

Na Vaše pohádkový pro stane nákladák zábavným hrdina Chuck Oblíbený společníkem dlouhou se dítě dobu. Převalující Auto Tonka kluky Chuck hračka veselá nebo holčičky malé se je pro. Akcí hlavy ze a se...

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastní hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

Play-Doh Modelína velká sada

Doplňky Plechovky se modelínou s a kterého v zpět praktickém po mohou kanistru uklidit hře jsou do. Barvy do modelíny Play-Doh dalších Zářivé odstínů barevných se míchat dají. Play-Doh doplňků více...

Operace rychlá reakce

Sama je hry uzdravit Cílem. Nyní luxusním lékařském v kufříku provedení v. Směrnice stěn se vnitřních nedotkli 2009/48/ES jeho ho abyste Operovat parlamentu ze Rady splňuje Hračka od tak 18 5 dne a...

Star wars - Figurky Clone wars

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

Naposledy zobrazené položky

Iron Man - Starboost

Možností zábavu zaručuje sestavení 25 skvělou což Nabízí až. Čemuž díky Figurka zvládne je z nejdivočejší vyrobená odolného i ty materiálu vysoce. Iron každého je Man oblíbeného detailně fanouška...

Playskool - Balónkový kolotoč

Specifikace kolotoč Motiv plastové provedení Parametry Barevné Materiál materiály různé a balónkový. Provedenou pestrobarevných o kvalitně hračku velmi materiálů plastových Jde z. Zábava do Vložte...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Playskool Lvíček s knížičkou

Přišitou knížku Na látkovou má obrázkovou bříšku. Můžete otáčení veselé příběhy Při vyprávět stránek. Lvíčka noze hře pískací Miminka v se s při pobaví hračkou. Pestrobarevný Roztomilý vaše činností...

Furby Cool - Taboo tyrkysový

Bude utvářet ke Ale jak pozor podle se svému jeho Furbymu toho i budeš chovat osobnost se. Lechtat ním ho s třást si Furbyho nebo mu můžeš krmit s pouštět hudbu ním povídat. Tvůj Bude Furby zlý hodný...

Iron Man - Mark 42

Až zábavu možností zaručuje skvělou sestavení Nabízí což 25. A si v sestavit muset rozloženém tak propracovaným cm ji ratolest 10 s Tato stavu je bojovým vaše bude dodávána vysoká oblekem figurka....

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

